*Bonr
MI12x1,25x35

*KpOHIITEHH MpaBbIii
1.

*Bonr M12x1,25x35 /

*Ilaii6a 12x24 /

*[laii6a 12.65T e

21T i
*Bonr M10x120

*[1laii6a 10x21
*[aii6a 10.65T

* =
-

*Bont M12x35

*[laiiba 12x24

*[aii6a 12.65T
*Taiika M 12

p— 210IT.

*Boar M12x120-2mir.
*Iaii6a 12x24-41mT.
*[ait6a 12.65I-2mit.
*Taiika M 12-2mit.

*Boar M12x45-21uT.
*[aii6a 12x24-4mT.

*V ook
21iIT.

*Tarika M12-211T

*[aii6a 12x24
*[aii6a 12.65T

*[aii0a 12.65I"-2mmT.

*Boar M12x1,25x70
*Taitka M12x1,25
CaMOCTOIOPSIIASICS

21T,

*Bont M12x35 *T0IpO3ETHUK
*[laiiba 12x24 T,

*[Taii6a 12.65T
*KpoHIITelH JIeBBII DIIT.

1.

Puc.1 Tsroso-cuennoe ycrporictso TCY 7230.
IpumeuaHue: (eTany, IOMEUCHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexomenayercsi IpOBOAUTH B YCJIOBHUAX
aBTOCCPBHCA

4.1 JleMOHTHUPOBATh JIEBYI0O OYKCHPOBOUYHYIO TMPOYIIHHY, 3alacHOe
KOJIECO, CHSITh IIYIINUTENb C KPOHILITEHHA.

4.2 JleMOHTHpPOBATh 3aJHUE MPOTUBOTYMaHHbIE (POHAPH, MPOBOJKY
7TuX (hoHapel, 3aaAHUI Oamrep, MEHOIUIACTOBOE YIUIOTHEHUE, OydepHbIit
opyc a/m.

4.3 3akpenuth cbeMHble KpoHWTEeHHB TCY K HapyXHBIM IOJIKaM
JOHXKEpPOHOB a/M Oonramm M12x1,25x35, MOAIOXKHB TIOJ TOJIOBKH
601TOB maifObl 12.651" u maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.4 3akpenute TCY x a/m Oonramum MI12x120 depe3 mnepemHue
OTBEpPCTHSI B NPHUBAPHBIX M B ChEMHBIX KPOHIITEHHAX, MOJJIOXKHUB IO
raiiku maioer 12.650" u maiosr 12x24, moa rojaoBku OOATOB — MIAKOBI
12x24. Kpenex He 3aTSIruBaTh.

4.5 3akpenuth cheMHble KpoHIITeHHBI Kk TCY Oontamu M12x45,
MOJIOKUB IOJ TOJOBKH O0iTOB 1marObl 12.651 u maioel 12x24, mon
raiiku — maiosr 12x24.

4.6 3akpenuts yroiku k TCY 6onramu M12x35 u k noH)KepoHaMm a/M
ooxramu M12x1,25x35, nomnoxus nox raiikya manos! 12.651 u maiiosl

12x24, mox rosoBku 00aTOB — maiObl 12.651" u maioer 12x24. Kpenex
HE 3aTATUBATh.

4.7 3akpenuTh cheMHBbIe KpoHmTeHsl TCY x TCY 6ontamu
M10x120, ycTaHOBMB MEXIy KpPOHIITCHMHAMU AUCTAHIIMOHHBIE BTYJIKH,
HOUIOKUB nox raviku maiosl 10.651 u maitosr 10x21.

4.8 TlpousBecTH 3aTsSXKKy Kperexa, MMpeABapUTENIbHO CMa3aB pe3b0y
1000 KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

e MomeHT 3aTsokku M10 - 2,5+0,3 xrem

e MowmenT 3aTsoxkku M12 — 4,4+0,4 xrem

4.9 Tloncoeauuuts mpoBona IlIPa TCY (puc.2) K 3JIEKTPONPOBOJIKE
aBTOMOOWJIA (B YCIIOBUSIX aBTOCEPBHUCA).

4.10 Bripe3aTts B HIDKHEM Kparo 3ajHero Oamrepa (B cepeauHe
Mo ImupuHe) oTBepTHe HHMpuHON 70MM M TayOMHOW OT Kpas Oammepa
160mm.

411 HlemonTupoBate ¢ OydepHoro Opyca KpOHIITEHHBI
Kperuienuss Oammepa (2 MmT.) U OPOBOAKY 3aJHUX MPOTUBOTYMAaHHBIX
¢donapeit. 3akpenuts k 6anke TCY npoBoaky KaOelIbHBIMU CTSXKKAMHU..
YcTaHOBUTH KpOHIITEHHBI KperieHuss Oammepa Ha TCY, 3akpenus
IITAaTHBIM KpENeXOM. Y CTaHOBHUTH NMEHOIJIACTOBOE YIJIOTHEHUE, 3aHUN
Oamriep Ha a/M, 3allacHOE KOJIECO, TIYIIUTEb.

4.12 3aKkpenuTh CIEMHON IIap U MOJPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM
mapa.

Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NpUMEHEHHSI CAMOCTONMOPSIIIUeCcs
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHUTH HA HOBbIe!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpernexka, IpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 00
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3aTspkku M 12 camocTorr.- 6,9+0,7 krem

4.13 [MonkmouuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapero U MpPOBEPUTH
neiicTBre MPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHATM3AIlMU TIPUIIETIA.

NeKOHT. Ha3snauenue KOHTaKTa
Ykazarenb IOBOPOTA JICBBIN
Orosp NpOTHBOTYMAaHHBIN
Macca
Ykazarenp MOBOpOTa MPaBbIi
CToI-CurHai
Ornu rabapuTHbIE, OCBEIICHNE
HOMEPHOTO 3HaKa

~N|[O| B WIN|F-

Puc.2 Bun xonoaxu I11Pa cniepeau.
Ipumeuyanue. Ha npurienax Apyrux MpoW3BOIUTENEH ISl TOAKITIOUEHUS Ta0apUTHBIX
OTHEH U OCBEILEHH HOMEPHOTO 3HaKa MOKET HUCII0JIb30BATHCSI KOHTAKT 5



5 TIPABWIA SKCIUTYATALIMA M TEXHUMECKOI' O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcayxkusanne TCY 3aKi04aercs B NEPUOANYECKOM OCMOTpE
OontoBeix  kperuiennit = TCY k  aBTOMOOWIIO M KpEIUIEHUS  NpUOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTsokky GontoBeix coenuHeHuit TCY mpoBOOWTH TpH
TEXHUYECKOM 00CITy>KUBAaHHH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecinu aBroMoOWIb 3KCIUTyatupyercss 6e3 NpuIlena, HeoOXOAMMO CIEMHOM map
MOKPBITh 3aLIUTHON CMa3KOM WM HaJeTh 3alUUTHBIN Kounak. [Tpu cuenke mpuuena
C a/M map JI0JKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcamuu CHENHONW TONOBKM MpUIENa HA MAPE, OCYHIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWINIsi ¢ mpunenoM. Kareropmyeckm 3ampenieHa
JKCIIyaTalus npuuena 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lienei (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi OyKCHPOBKA NPHUIENOB MOJHOM Maccoii 6osiee 1500 Kkr u co
CKOPOCTHI0, peBbIMaOIeii 90 km/yac.

6. TAPAHTUVHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer GesotkasHyro pabory TCY B Teuenme 12
MECSIEB CO JHS MPOJaXXH B TOPIOBOI CETH MPH YCJIOBHU €ro AKCIUTyaTalldd B MOJHOM
COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ipeonpusimue ne Hecém omeemcmeenHOCMb 3a OE30NACHOCHb U HAOEICHOCMb Pabomubl
TCY npu snecenuu nompebumenem usmeHeHul 8 e20 KOHCIMPYKYUio.

6.2 PaccMoTpenune npereHsuil K NpoIyKIMH NPOU3BOAUTCS MIPU HATMYUHA OTMETKH O
MpoJaXke, 3aBEPEHHOM INTaMIoM opraHuzanuu, mnpojasuiedi TCY u moamuceio
poJaBLa.

dmurkemky npeonpusmusn-uzzomosumens na TCY coxpanams 00 oxonuanus
2aPAHMUIHO20 CPOKA.

6.3 WsrotoButens ocraBisieT 3a coboil mpaBo Ha u3MeHeHue KoHCTpykiuu TCY,
MMOSTOMY  HEKOTOphIE HW3MEHEHHWs, He YXYIIIAUOHe ero INPOYHOCTHBIE U
HOTpe6I/ITeJ'II)CKI/Ie Ka4yeCcTBa, MOI'yT OBITH HE OTPaXCHBI B HACTOAIIEM PYKOBOACTBE

6.4 [pemiosxeHus U 3aMeYaHus IPOCUM HAMPABIIATh 10 aApecy:
142800 MockoBckas 061., r.CtynuHo, yin.BoeHHbIX cTpouTenei, 1.3
tesi/axc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPHEMKE

TCY 7230 wsrotosieno OO0 "TPEWMJIEP" B  COOTBETCTBHH  C
TexoKkyMeHTanueit, mposepero OTK ¥ NPU3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JJAKE
(3amosHsIET Mpo1aBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHHE TOPTrOBOM OpPraHMU3aIMH, a/IPec)

Jata nponaxu Tloamucsy
(umcio, MecsI, roj)

(mponagerr)

IlI'tamn opranuzanuu, npogasmeit TCY

Hugpopmayuro o naweti npooykyuu mModceme nocmMompems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7230 (Xenoait Canma @e)
NACIMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuenHoe ycrporictBo TCY 7230 (manee TCY) npenHazHadeHO
JUIsl IIAPHUPHOM CIENKU JIETKOBbIX aBToMoOwieilt Xéumait Canta ®e (SM)
2000-2006r.8. ¢ OyKCHUpPYEMBIM MPHUIETIOM NOIHON Maccoii 1o 1500 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[paBun EDK OOH Ne55 (I'OCT P 41.55), TOCT 28248, OCT 37.001.096.

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTpoicTaa A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHas Macca OyKCHpPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1500
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 9,2
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 75
1.6 Macca TCY, xr 20,4+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7230 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Ilepen montazkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBMTH ABTOMOOWJIb Ha
3cTaKajJe WJIM HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHMTH AKKYMYJISITOPHYIO
O0aTrapero, aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO/
KOJIéca MOJIOKATH YHOPBI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JIOJKHBI MPOU3BOIUTH /IBA YeJI0BeKa, codIIonas
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:treilerstupino@yandex.ru
http://www.treiler.ru/

